

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ και ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Του

Συλλόγου με την επωνυμία

«**ΝΕΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΟΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΑΓΚΑΔΑ**», ο οποίος εδρεύει στην πόλη του Λαγκαδά και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΠΡΟΣ

- 1) Τον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ του Δήμου Λαγκαδά , 2) Το Δήμαρχο Λαγκαδά ,3) Τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολο Τζιτζικώστα και 4) την Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Θεσσαλονίκης, Παρασκευή Πατουλίδου.

Αξιότιμη κυρία και κύριοι,

Ο Σύλλογος μας στοχεύει στη διαφύλαξη, μελέτη, προαγωγή των κοινών οικονομικών, κοινωνικών και επαγγελματικών συμφερόντων των μελών του, στα πλαίσια της εξυπηρέτησης του κοινωνικού συνόλου. Επιδιώκει την προώθηση, τη στήριξη, την προβολή, την προάσπιση και τη διεύρυνση των συμφερόντων των μελών του, και την εν γένει υποστήριξη με κάθε πρόσφορο τρόπο της ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας στην περιοχή και την υποβοήθηση ειδικώς των νέων επιχειρηματιών.

Αποτελώντας αντιπροσωπευτικό και διαπραγματευτικό όργανο των μελών του, απευθύνεται ενώπιον Σας για την καλύτερη και πληρέστερη διατύπωση των αιτημάτων τους (επαγγελματιών, επιχειρηματιών, καταστηματαρχών) εξαιτίας της κακοκαιρίας «ΘΑΛΕΙΑ» που έπληξε, μεταξύ άλλων, την περιοχή του Δήμου μας τα ξημερώματα της 7ης Αυγούστου 2020 και των καταστροφικών συνεπειών αυτής.

Είναι γνωστή σε όλους σας και πανελλήνια προβλήθηκε η έκταση των ζημιών που προκλήθηκαν στην περιοχή μας. Η παρούσα απεύθυνση μας σκοπό της έχει, όχι να υπερτονίσει, όσα οφείλονταν και δεν έγιναν σε επίπεδο υποδομών ή μόλις άρχισαν επιτέλους να γίνονται μετά την καταστροφή, αλλά να σας υπενθυμίσει, ότι οι ογδόντα και πλέον επαγγελματίες που επλήγησαν τα καταστήματα και οι επιχειρήσεις τους και καταστράφηκε ο εξοπλισμός και τα εμπορεύματά τους ΔΕΝ έχουν μέχρι

σήμερα λάβει καμία οικονομική ενίσχυση ή πάσης φύσεως άλλη βοήθεια. Η κήρυξη του Δήμου μας σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης και η εξαγγελία της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης από τον Υπουργό Εσωτερικών, ουδόλως ανακούφισαν μέχρι σήμερα, τα πληγέντα μέλη μας, αφού μέχρι στιγμής τίποτε δεν έλαβαν.

Επιπλέον της αδιαμφισβήτητης, όπως καταδείχθηκε ανάγκης για την άμεση εκτέλεση εργασιών σε επίπεδο υποδομών, αποτελεί επιτακτική κοινωνική ανάγκη η αρωγή και η άμεση οικονομική ενίσχυση των πληγέντων μελών μας, τόσο με την άμεση καταβολή οικονομικής ενίσχυσης τους όσο και με τη λήψη μέτρων ανακούφισης σε επίπεδο παγίων οικονομικών υποχρεώσεων τους. Ειδικότερα ζητούμε:

1) Την άμεση καταβολή οικονομικής ενίσχυσης στους πληγέντες επαγγελματίες, όπως έγινε και σε άλλες περιοχές. Το γεγονός ότι ο Δήμος Λαγκαδάς δεν είναι τουριστική περιοχή, ούτε ελιτίστικο προάστιο, ΔΕΝ δικαιολογεί την ταξική διαίρεση της περιφερειακής ενότητας και την ανάδειξη του στερεότυπου πως στο κέντρο του ΠΕ Θεσσαλονίκης και εν μέρει στην ανατολική πλευρά φιλοξενούνται οι «ύπτατοι», ενώ στη δυτική του πλευρά και εκτός των τειχών της πόλης οι «πληβείοι».

2) Την άμεση καταβολή των αποζημιώσεων και

3) Την απαλλαγή των πληγέντων από τα δημοτικά τέλη και τις πάσης φύσεως εισφορές.

Συγχρόνως όμως και προκειμένου να προστατευτούμε εμείς οι ίδιοι στο μέλλον και οι περιουσίες μας, σας υπενθυμίζουμε, με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και πνεύμα αλληλεγγύης, ότι είναι επείγουσα ανάγκη να υλοποιηθούν χωρίς καμία καθυστέρηση, όλα τα αναγκαία αντιπλημμυρικά έργα καθώς και τα έργα συντήρησης, διάνοιξης και εμβάθυνσης των ποταμών και ρεμάτων, της διευθέτησης των χειμάρρων και της αποκατάστασης των οδών του επαρχιακού και αγροτικού δικτύου.

Κύριοι,

Στο παρόν ασφυκτικό περιβάλλον που δημιουργεί η παρατεταμένη οικονομική, και υγειονομική κρίση είναι επιβεβλημένη ενέργεια, η άμεση ανακούφιση των πληγέντων μελών μας σε επίπεδο και με όρους απτούς και πραγματικούς και όχι γενικούς, αόριστους και εξαντλητικά μελλοντικούς.

Επιδιώκοντας την ομαλή επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ μας, αναμένουμε την άμεση και αποτελεσματική ανακοίνωση λήψης μέτρων και αποφάσεων για την οικονομική ανακούφιση των μελών μας καθώς και την ενημέρωσή μας ως επαγγελματικού φορέα και κοινωνικού εταίρου για τυχόν δρομολογηθείσες εξελίξεις.